

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL SUCEAVA**  
**COMUNA BURLA**  
**CONSILIUL LOCAL**

**PROCES – VERBAL**

*Încheiat astăzi, 27 martie 2019, în ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Burla, județul Suceava.*

*Ședința de consiliu a fost convocată în baza Dispoziție numărul 58 din data de 20 martie 2019 a Primarului comunei Burla, județul Suceava.*

*La ședință sunt prezenți 11 consilieri existenți și convocați.*

*Domnul Primar prezintă proiectul ordinii de zi, astfel:*

*1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.  
Initiator: Primarul comunei Burla;*

*2. Supunerea spre aprobare a Procesului – verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local din data de 23.01. 2019. Initiator : Secretarul comunei Burla .*

*3. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii contului de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Burla pe anul 2018 . Initiator: Primarul comunei Burla;*

*4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiuni de interes local pentru repartizarea orelor de muncă în cazul persoanelor care prestează acțiuni sau lucrări de interes local în baza Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat , cu modificările și completările ulterioare. Initiator: Primarul comunei Burla;*

*5. Diverse.*

*Se supune la vot proiectul ordinii de zi .*

*Proiectul ordinii de zi este aprobat cu unanimitate de voturi de către domnii consilieri.*

*Secretarul comunei aduce la cunoștință prevederile art. 46 din Legea nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare.*

*Se trece la primul punct al ordinii de zi si anume "Proiect de hotarare privind alegerea presedintelui de sedinta".*

*Domnul Primar prezinta Raportul împreună cu Proiectul de hotărâre, secretarul prezintă raportul de specialitate al compartimentului de resort iar domnul Merenca Ion Raportul de avizare al Comisiei pentru administratie publica locala juridica si de disciplina , apararea ordinii si linistii publice, a drepturilor cetatenilor .*

*Se fac propuneri pentru alegerea presedintelui de sedinta .*

*Domnul Cociorvan Viorel propune pe domnul Hapurne Dionisie - Iulian .*

*Deoarece nu se mai fac alte propuneri se supune la vot ca domnul Hapurne Dionisie – Iulian sa fie presedinte de sedinta pentru luna martie 2019 , fiind ales cu 11 voturi "Pentru" de catre domnii consilieri.*

*Presedintele de sedinta supune spre aprobare Proiectul de hotarare privind alegerea presedintelui de sedinta care se adopta cu 11 voturi "Pentru"*

*În continuare, președintele de ședință, supune spre aprobare procesul – verbal al ședinței de Consiliu Local din data de 23.01.2019.*

*Deoarece nu se fac comentarii cu privire la conținutul procesului verbal , președintele de ședință supune la vot , iar acesta se aprobă cu 11 voturi pentru .*

*Se trece la punctul trei al ordinii de zi și anume : Proiect de hotarare privind aprobarea incheierii contului de executie al bugetului de venituri si cheltuieli al comunei Burla pe anul 2018 .*

*Președintele de ședință invită pe domnul Primar să prezinte Expunerea de motive împreună cu Proiectul de hotărâre, doamna contabil , Raportul de specialitate , iar domnul Bodnar Gheorghe Raportul de avizare al Comisiei pentru programe de dezvoltare economico – sociala , buget, finante, administrarea domeniului public si privat al comunei, agricultura, gospodarie comunală si turism .*

*Deoarece nu se fac inscrieri la cuvânt președintele de sedinta supune la vot Proiectul de hotărâre care se aproba cu 6 voturi "Pentru" exprimate de domnii consilieri Bodnar Gheorghe , Cociorvan Viorel , Hapurne Dionisie – Iulian , Juravle Maria, Pintiliuc Maricica , Merenca Ion , 4 voturi "impotriva" exprimate de domnii consilieri Hânțari Ioan , Juravle Dumitru, Sepciuc Constantin si Tcaci Ioan si 1 "abținere" a domnului consilier Beldian Ion .*

*1. Se trece la punctul patru al ordinii de zi și anume : Proiect de hotarare privind aprobarea Planului anual de acțiuni de interes local pentru repartizarea orelor de muncă în cazul persoanelor care prestează*

acțiuni sau lucrări de interes local în baza Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare.

Președintele de ședință invită pe domnul Primar să prezinte Expunerea de motive împreună cu Proiectul de hotărâre, secretarul, Raportul de specialitate, iar doamna Juravle Maria Raportul de avizare al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială, activități social – culturale, culte, protecție copii.

Deoarece nu se fac înscrieri la cuvânt președintele de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre care se aprobă cu 10 voturi "Pentru" și 1 "abținere" exprimată de domnul consilier Tcaci Ioan care precizează că nu a primit la materialele de ședință și lista nominală cu persoanele care beneficiază de ajutor social.

Domnul Primar precizează că nu aceasta a făcut obiectul proiectului de hotărâre însă poate solicita orice informație de la funcționarii din aparatul propriu care sunt la dispoziția atât a consilierilor cât și a cetățenilor interesați.

Deoarece nu mai sunt puncte pe ordinea de zi se trece la diverse.

Nu se fac înscrieri la cuvânt.

Deoarece nu se mai fac înscrieri la cuvânt și nu mai sunt puncte pe ordinea de zi președintele de ședință declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

**Președinte de ședință,**

Hapurne Dionisie – Iulian

**Secretar,**

Juravle Florița-Crina